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生涯にわたり学べるまちづくり

生涯学習活動の支援

生涯学習環境の整備



＜取組内容＞
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政策

施策 基本計画本文

施策を構成する管理事業 施策の取組状況

4-4-1 生涯学習活動の支
援

あらゆる世代の生涯学習活動を支援するため、大学などの関係機関との連携や地域の人材の
活用を通じて、さまざまな講座を実施するなど、学習機会の充実を図るとともに、市のホー
ムページや「市報すいた」などにより、学習に関する情報提供を行います。また、学習の成
果が地域社会へ還元されるような取組を進めます。

1 生涯学習事業 ・生涯学習事業として実施する講座の一つである市民大学講座のうち、現代社会を多面的に分析し、成人
層の文化・教養を深めることを目的とした市内３大学との連携講座については、新型コロナウイルス感染
症の影響を受けて定員数を制限して開催した。実施回数については、感染拡大前と同じ回数を実施した
が、延べ参加者数は前年度と比べて大幅な変化は見られなかったため、進捗状況を「Ｃ」とした。目標達
成に向けては、連携先の各大学と協議を諮り、市民ニーズを把握しつつ、社会の変化に応じた適切なテー
マの選定を検討する。
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第４次総合計画　施策の評価シート

生涯にわたり学べるまちづくり 評価対象年度 令和４年度大綱 子育て・学び4 4
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だれもが身近な場所で気軽に学習できるよう、図書館や地区公民館などの学習施設のサービ
スの充実を図るとともに、施設間の相互の連携を強化します。

1 公民館事業

4-4-2 生涯学習環境の整
備

2 図書館事業
3

・地区公民館について、新型コロナウイルス感染症拡大防止策として、令和３年度はオンライン講座の実
施等来館せずに受講できる講座も実施したが、臨時休館や定員制限などの影響で実績値は目標値を大きく
下回った。令和４年度は定員制限を行ったものの臨時休館措置は無かったため、前年度の実績値を上回っ
た。未だ目標値には届いていないものの感染対策を講じながらも目標を達成する取組を進め、利用者数も
回復しているため、進捗状況は「Ｂ」とした。
・図書館については、新型コロナウイルス感染症拡大防止策を講じながら通常開館を継続したため、入館
者数は感染症拡大前の令和元年度の159.9万人に比べ、令和４年度は177.6万人と増加した。まだ目標達成
には至っていないが、目標達成に向けて取組が進んでいるものとして、進捗状況は「Ａ」とした。また、
令和４年11月に北千里分室から北千里図書館へ移転・拡充し、供用開始したことに続き、令和５年４月に
は江坂図書館再整備工事完了後、再開館することにより、さらに目標達成に向けて取組を進めている。コ
ロナ禍で事業を継続する手法として電子書籍の提供も開始し、令和４年７月からGIGAスクール構想による
１人１台端末で電子書籍利用可能な環境を整えた。
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政策

第４次総合計画　施策の評価シート

生涯にわたり学べるまちづくり 評価対象年度 令和４年度大綱 子育て・学び4 4

＜施策指標等の推移＞
目標

（令和10
年度）

めざすま
ちの姿

4-4-1 生涯学習活動の支援

3000
人

い
つ
で
も
、

ど
こ
で
も
、

だ
れ
で
も
、

さ
ま
ざ
ま
な
生
涯
学
習
活
動
に
取
り
組
む
こ
と
が
で
き
る
ま
ち

施策指標１ 市民大学講座の年間受講者数（単位：人）

令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度年度
策定時

(平成30年度) 令和元年度 令和２年度 令和３年度
（平成２８年度）

621実績 2,538 1,873 1,405 0 643

Ｃ進捗
状況 Ｂ Ｂ Ｂ Ｃ

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

施策指標２ -

-
年度

策定時
(平成30年度) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

実績 -

進捗
状況

4-4-2 生涯学習環境の整備

46.6
万人

施策指標１ 地区公民館の年間利用者数（単位：万人）

年度
策定時

(平成30年度) 令和元年度 令和２年度

進捗
状況 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ

令和９年度
（平成２９年度）

実績 43.4 42.4 39.7 11.1 15.9 23.5

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度

Ｂ

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度
（平成２９年度）

施策指標２ 図書館の年間入館者数（単位：万人）

222万
人

年度
策定時

(平成30年度) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

177.6実績 195.8 186.8 159.9 109 156

Ａ進捗
状況 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ

-

-

施策指標１ -

年度
策定時

(平成30年度) 令和元年度 令和２年度

進捗
状況

令和９年度

実績 -

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

施策指標２ -

-
年度

策定時
(平成30年度) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

実績 -

進捗
状況

-

-

施策指標１ -

年度
策定時

(平成30年度) 令和元年度 令和２年度

進捗
状況

令和９年度

実績 -

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

施策指標２ -

-
年度

策定時
(平成30年度) 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

実績 -

進捗
状況
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